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Η Πανήγυρη του Αγίου Θωμά στο Μαρούσι 
(ΦΩΤΟ)
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

του Σπύρου Παπαγεωργίου

Με κατάνυξη εορτάστηκε ο Άγιος Απόστολος Θωμάς στο ομώνυμο ενοριακό 
παρεκκλήσιο στο Μαρούσι. Την Κυριακή 5 Οκτωβρίου 2014, τελέστηκε Μέγας 
Αρχιερατικός Εσπερινός χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κηφισίας, Αμαρουσίου & Ωρωπού Κυρίλλου, ενώ τον πλαισίωσαν πολλοί ιερείς από 
όμορες ενορίες της Μητροπόλεως.

Ο κόσμος γέμισε το προαύλιο του γραφικού αυτού ναϊδρίου και καθ’ όλη τη 
διάρκεια του Εσπερινού, προσκυνούσε το τεμάχιο λειψάνου του Αποστόλου Θωμά 
που φυλάσσεται στο Ναό.

Το Θείο Λόγο κήρυξε ο Ιεροκήρυκας της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου 
& Ωρωπού, π. Νικάνωε Καραγιάννης, ο οποίος πολύ μεστά και θεολογικά 
αναφέρθηκε στο πρόσωπο του Αποστόλου Θωμά «ενός πολύ παρεξηγημένου 
προσώπου μέσα στην Εκκλησία, που όμως αξιώθηκε να κάνει μια συγκλονιστική 
ομολογία γεγονός που δείχνει το βάθος της πίστης του. Η ομολογία του «ο Κύριός 
μου και ο Θεός μου» δείχνει το πόσο ήθελε να πιστέψει στην Ανάσταση, γι αυτό και 
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δεν ζητούσε αποδείξεις όπως εσφαλμένα πιστεύουν οι περισσότεροι, αλλά ζητούσε 
την εμπειρία αυτής της πίστης, να ζήσει δηλαδή ο ίδιος αυτό το γεγονός. Συνήθως 
η δική μας πίστη είναι θεωρητική και εγκεφαλική, μια αναζήτηση θρησκευτικών 
πληροφοριών και γνώσεων. Η ομολογία του Αποστόλου Θωμά, μας λέει ότι η πίστη 
είναι θέμα εμπειρίας. Το εμπιστευόμαστε και το αποδεχόμαστε όπως είναι, 
διαφορετικά η πίστη μας είναι κάτι το διακοσμητικό. Όταν ομολογήσουμε τον Θεό 
ως Κύριο της ζωής μας, τότε τον αναγνωρίζουμε μεγάλο στήριγμά μας. Και αυτό 
γίνεται όταν, μέσα από αδιέξοδα, δοκιμασίες και δυσκολίες που επιτρέπει ο Θεός, 
εμείς συνεχίζουμε να τον εμπιστευόμαστε και τον αναζητούμε.»

Ο προϊστάμενος του Ναού, Πρωτοπρεσβύτερος π. Αναστάσιος Κοροπούλης, 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο για την παρουσία του στην Πανήγυρη καθώς και 
όλους συνέβαλαν στην άρτια οργάνωση της πανηγύρεως.
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